

CHED 告訴那些要求「學業凍結」的人提交請願書

駐菲律賓代表處教育組

高等教育委員會（CHED）週四敦促那些要求「學業凍結」的人提交正式請願書。

CHED 主席 Prospero de Vera 表示，該提案必須包括一項研究，以作為實施學年度凍結或中止該學年研究的基礎。

Prospero de Vera 在新聞發布會上建議那些提議對學術政策進行任何改變的人，認真研究、計算成本、研究選擇、研究相關因素並將其提交給委員會。

Prospero de Vera 於監督菲國基礎教育系統的國教部拒絕了「凍結學業」的第二天就宣布了這一要求。Prospero de Vera 指出該提案並未考慮到兒童學習過程中長期中斷的影響。

社群媒體最近熱烈呼籲「凍結學業」，認為該國許多學生尚未準備好轉向遠距學習方式，由於 COVID-19 大流行仍禁止面授課程。

CHED 敦促大專院校實施靈活的學習方式，根據學生和教育者可獲得的資源制定學習方式。這可以透過線上課程、印刷和數位學習材料等來完成。

該委員會還希望在一月份之前在 COVID-19 傳播風險較低的地區進行有限的面對面課程。

撰稿人/譯稿人：李政翰

資料來源：<https://news.abs-cbn.com/news/09/10/20/submit-a-petition-ched-tells-those-behind-calls-for-academic-freeze>